LE 1 - Eigenwerte und Eigenvektoren / Einfihrung

Baspiel: §: 0 = R*, Vo AV= (1 )7

Ko

)/-J) (3:2)-5)
s0)(4)= (%0)=(3)==(3) =3

De}: Sei A ewe nxn-Hahx, Ene Zahl RER heisst
Eigenwent von der MHalrvx A, wemn es emen
Veltor 5 eR” mit w#3 gibt, so dass

} Aw =2

31” Ein SO/J)éf Véé/@f N 66159/ Ejéﬂl/éé/@/"
zum £ jénwez\/ X.

Ergenscéa#; Eigenveldoron andetn e Bikhing
m&é}/ wern man sie ot der /‘/0/(%& multy -
plizierd?

De Suche rach ollen Ligenweden und den dezu-

qehorigen Egenveldon ciner Mok bezehnel
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Bar  Onq  Ops —— Quy~A/) | Wn Vi

Das  Im. 6‘/.,315/&17 bat sicher oo Mel velitor als ZJJ&M\C{.’

Domit es neben dem Nullveltor wetere Losungen 3/'#/
muss das System S/hju/c?r (unterbeslimmt) ser, Dies be-

dauted, dass die Determmnante der Kocffh Zientenmatrrx

A-2T, Null sem muss .0

—

barel /Z/‘/_'G'/(/_S'IAK
= [t (AaT)= | AL =0 | P

= (4-2)R)-b=2-R-4=0
char. Gl

41 2 14-R Z
Bsp: A:(3 0) = | 3 o0&

= xz~,(-é =0
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Egenwa/e olor Makrx A

=) B@/f}mmung der E/\'c{eﬂ Veébrén ( E/'genwéﬁ/e Z/bsé/zéﬁ
und das singulate Gl sysh losen):

=3 {A"gl‘z)(j-—— o

0

(4"3 PA l;:;): 57
3 -3

(5 2)(e)=l)
J, 63

(A 2)8)-(8) — =5 o=14)=13)

Qo O .

U,
15 (1) <) -,

L Nemge aller Eigenvelioren (£49) zum
Ej&weﬁ% R=3

= éwdé W2 t
= Egentaumt zum ijwaul R=3

* RF-2: Ana/o\cr

(35)-1als2))5-&

a4~z z\Y[a\ |
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